



अब एनसीईआरटी के प्रस्ताव पर बवाल

आप बोली-हमें भारत या इंडिया से कोई दिक्कत नहीं नई दिल्ली, 25 अक्टूबर 2023 (ए)।



देश में एक बार फिर इंडिया और भारत को लेकर बयानबाजी तेज हो गई है। राजनीतिक दल केंद्र की मोदी सरकार पर जमकर निशाना साध रही है। और ऐसा इसलिए क्योंकि एनसीईआरटी पैलन ने सभी एनसीईआरटी पाठ्यपुस्तकों में इंडिया का नाम बदलकर भारत करने का प्रस्ताव दिया है।
ऐसे में प्रस्ताव को मंजूरी मिलने के बाद अब एनसीईआरटी की किताबों में बच्चों को इंडिया की जगह भारत पढ़ाया जाएगा। वहीं इस पूरे मामले पर अलग-अलग राजनीतिक दलों के नेताओं की प्रतिक्रिया सामने आई है।
एनसीईआरटी पैलन की सिफारिश पर आप प्रवक्ता प्रियंका कक्कड़ ने कहा कि -हमें भारत या इंडिया से कोई दिक्कत नहीं है, मैं आपको बता रहा हूँ कि पीएम मोदी को इंडिया से दिक्कत है और यह इंडिया गठबंधन

बनने के बाद ही हुआ है। हमारे संविधान में इंडिया और भारत दोनों का इस्तेमाल होता है और दोनों का उपयोग किया जाना चाहिए।
कांग्रेस ने साधा निशाना
वहीं कांग्रेस महासचिव के सी वेणुगोपाल का कहना है, -वे बहुत सो चीजें सुझा रहे हैं। आप देख सकते हैं कि वे पाठ्यपुस्तक, पाठ्यक्रम के माध्यम से भारत के इतिहास को कैसे विकृत कर रहे हैं। और सब कुछ... मुझे इंडिया-भारत वाली बात नहीं पता थी। हमारे लिए इंडिया और भारत बराबर हैं।
कांग्रेस नेता अंबिका सोनी ने कहा कि संविधान में लिखा है इंडिया ट्रेडमार्क

जीएसटी का ऑनलाइन गेमिंग कम्पनियों पर शिकंजा राशन वितरण घोटाले में बड़ा अपडेट

जीएसटी ने जारी किया नोटिस, 1 लाख करोड़ की मांग नई दिल्ली, 25 अक्टूबर 2023 (ए)।



टैक्स चोरी करने की आरोपी सभी ऑनलाइन गेमिंग एप कंपनियों को जीएसटी ने नोटिस जारी किया है। कर अपवचन संबंधी मामलों में ऑनलाइन गेमिंग एप चला रही कंपनियों को 1 लाख करोड़ रुपये बतौर जीएसटी की मांग किया है। पिछले सप्ताह डेल्टा कॉर्प को 6,384 करोड़ रुपये के कर के कम भुगतान के लिए जीएसटी नोटिस मिला था, जो सितंबर में कंपनी को भेजे गए 16,800 करोड़ रुपये के कर नोटिस के ठीक बाद आया है। अन्य गेमिंग कंपनियों जिन्हें जीएसटी भुगतान में कमी के लिए ऐसे कारण

किया गया था।
केंद्रीय वित्त मंत्रालय ने ऑनलाइन गेमिंग, कसीनो और चुड़चुड़ पर 28 प्रतिशत जीएसटी दर लागू करने की तारीख 1 अक्टूबर अधिसूचित की है। केंद्र सरकार ने राज्यों को स्पष्ट किया है कि ऑनलाइन गेमिंग कंपनियों पर जीएसटी पूर्व प्रभाव से नहीं लगाया जा रहा है।
कर नोटिस उन कंपनियों को दिये गये हैं जो सफ्टवेयर वाली ऑनलाइन गेमिंग से जुड़ी हैं जिस पर पहले से ही 28 प्रतिशत जीएसटी लागू है।
केंद्र ने यह स्पष्टीकरण इसलिए दिया क्योंकि गोवा जैसे कुछ राज्यों ने दावा किया था कि ऑनलाइन गेमिंग कंपनियों पर 28 प्रतिशत जीएसटी पूर्व प्रभाव से लगाकर नोटिस भेजे जा रहे हैं।

बताओ नोटिस भेजे गए हैं, जिनमें बीम 11 और गैम्सफाइट शामिल हैं, जिन्हें 21 हजार करोड़ रुपये का भुगतान करने के लिए कहा गया है। बता दें कि ऑनलाइन गेमिंग कंपनियों को कथित तौर पर 55 हजार करोड़ रुपये की संचयी राशि के साथ जीएसटी चोरी करने के लिए कारण बताओ नोटिस जारी

महुआ मोइत्रा ने निशिकांत दुबे पर फर्जी सर्टीफिकेट, एयरपोर्ट पर गुंडगर्दी का लगाया आरोप



कोलकाता, 25 अक्टूबर 2023 (ए)।
हाल ही में सामने आए 'कैश फॉर ड्रेरी' विवाद को लेकर भाजपा सांसद निशिकांत दुबे और गुणमूल कपिस की जमीन पर युवक का आरोप

इंडी ने गिरफ्तार कारोबारी की 100 करोड़ से अधिक की संपत्ति का पता लगाया



इंडी के अधिकारियों ने पश्चिम बंगाल में करोड़ों रुपये के राशन वितरण घोटाले के सिलसिले में हाल ही में गिरफ्तार किए गए कोलकाता के व्यवसायी बकीरुल रहमान की 100 करोड़ रुपये से अधिक की संपत्ति का पता लगाया है।
इंडी के अधिकारियों ने पता लगाया है। एजेंसी के अंदरूनी सूत्रों ने कहा कि रहमान, उनके परिवार के सदस्यों, रिश्तेदारों और करीबी सहयोगियों के नाम पर पंजीकृत कुल 95 संपत्तियों का इंडी के अधिकारियों ने पता लगाया है। इन संपत्तियों का संयुक्त मूल्य 100 करोड़ रुपये होने का अनुमान है।
जांच से यह भी पता चला है कि जो संपत्तियां परिवार के सदस्यों, रिश्तेदारों और करीबी सहयोगियों के नाम पर पंजीकृत थी, उसके पीछे वास्तविक निवेश रहमान ने ही किया था। हालांकि, सूत्रों ने कहा है कि रहमान ने अभी तक ऐसी संपत्तियों और परिसंपत्तियों के पीछे निवेश किए गए धन के स्रोतों के बारे में कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया

गुजरात में केमिकल फैक्ट्री में लगी भीषण आग 60 से अधिक टैंकर जलकर खाक अरावली, 25 अक्टूबर 2023 (ए)।

मूर्ति विसर्जन के दौरान दो समुदायों के बीच बवाल



शरारती तत्वों को पुलिस ने खदेड़ा, इस वजह से मचा बवाल सभी सन्नद्ध दुकानदार खराब माहौल होते देख मोके से हट गए। पुलिस ने वहां भी पहुंचकर शरारती तत्वों को खदेड़ दिया। घटना के संबंध में बताया गया कि बड़ी दुर्गा माता की प्रतिमा विसर्जन के लिए आ रही थी, इसी दौरान यह घटना घटी।
आरोप है कि प्रतिमा के आगे एक छत से चार-पांच ईंट गिरा दी गई थी। इससे माहौल तनावपूर्ण हुआ, फिर भी कमेटी के सदस्यों ने बड़ी दुर्गा स्थान की प्रतिमा, शीतला माता दुर्गा स्थान की प्रतिमा को किसी तरह आगे निकाल लिया।
परंतु जब स्टेशन परिसर की दुर्गा प्रतिमा निकलने लगी तो उस पर भी ईंट फेंक दी गई। इसके बाद माहौल और बिगड़ गया। माहौल भयावह देख छोटी बलिया बाजार, स्टेशन चौक, स्टेशन रोड, सती चौड़ा, लखमिनीयां सभी बाजार की दुकान बंद हो गई।

भारी पुलिस बल तैनात बलिया (बेगूसराय), 25 अक्टूबर 2023 (ए)।
बिहार के बेगूसराय में बुधवार को मूर्ति विसर्जन के दौरान जुलूस पर छत से ईंट फेंके जाने की वजह से बवाल हो गया। इस घटना के बाद इलाके में फैले तनाव को देखते हुए भारी संख्या में पुलिस बल को तैनात किया गया है।
जानकारी के अनुसार, यह घटना बलिया नगर क्षेत्र के छोटी बलिया मिसिकार टोला के पास की है। आरोप है कि बुधवार को यहां दुर्गा प्रतिमा विसर्जन के दौरान एक समुदाय की महिला ने प्रतिमा के आगे छत के ऊपर से चार पांच ईंट गिरा दी थी।
इसके बाद ही माहौल तनावपूर्ण बन गया। विसर्जन में शामिल युवाओं ने ईंट गिराने का विरोध किया। लोगों ने सड़क पर आग लगाकर भी विरोध-प्रदर्शन किया। घटना की सूचना मिलते ही एसडीओ रोहित कुमार, डीएसपी विनय कुमार राय, थानाध्यक्ष सुरेंद्र कुमार सिंह पहुंचे। उनके साथ नगर कार्यपालक

एक-दो बार नहीं 8 बार ट्रैक्टर से युवक को कुचला



मुताबिक अड्डा गांव में बहादुर गुर्जर और अतर सिंह गुर्जर के बीच कई साल से जमीन विवाद चल रहा है। इसी विवाद में बुधवार सुबह 8 बजे दोनो गुट आमने-सामने हो गए। दोनों ने एक-दूसरे पर जानलेवा हमला शुरू करते हुए एक-दूसरे पर पथराव कर दिया। इसमें दोनों ओर की महिलाएं भी शामिल हुईं।
हमले के दौरान ग्रामीणों ने फायरिंग की आवाज भी सुनी। मारपीट में निरपत्त नाम का युवक जमीन पर गिर गया। तभी दूसरे गुट के युवकों ने निरपत्त के शरीर पर ट्रैक्टर चढ़ा दिया। ट्रैक्टर चालक को रोकने का प्रयास किया गया लेकिन वह नहीं रुका। उसने जमीन पर पड़े निरपत्त के शरीर का युवक को कुचलकर हत्या कर दी है। आरोपी ट्रैक्टर चालक ने जमीन पर पड़े युवक के शरीर को करीब 8 बार कुचला। इस घटना का वीडियो अब वायरल हो रहा है। इससे गांव में तनाव की स्थिति पैदा हो गई और घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंच गई। पुलिस ने मृत युवक अतर सिंह के शव को पोस्टमार्टम के लिए अस्पताल भेज दिया है। पुलिस के

तमिलनाडु में दर्दनाक हादसा



बच्चे रेलवे ट्रैक पार करते समय एक इंजिन ट्रेन की चपेट में आ गए जिससे तीनों की मौत हो गयी। पुलिस सूत्रों ने कहा कि सभी लड़कें कर्नाटक के रहने वाले थे और अपने रिश्तेदारों के घर पूजा की छुट्टियों के लिए चेन्नई आए थे। ये तीनों बच्चे चंडालूर चिडियाघर जा रहे थे, तभी यह हादसा हुआ। मृतकों की पहचान जे. सुरेश (15), उनके भाई रवि (12) और मंजूनाथ (11) के रूप में हुई।
पुलिस ने कहा कि ये किशोर छुट्टियों में अपने चाचा के घर आए थे। चाचा का घर रेलवे ट्रैक से कुछ गज की दूरी पर स्थित है। ये तीनों किशोर वंडलूर चिडियाघर जाने के लिए ट्रेन पकड़ने जा रहे थे। रेलवे ट्रैक पार करते समय ये तीनों चेन्नई बीच-चेमलपट्ट इंजिन ट्रेन की चपेट में आ गए।
सरकारी रेलवे पुलिस (जीआरपी) तांबर पहुंची और शवों को पोस्टमार्टम के लिए क्रोमार्टम सरकारी अस्पताल में स्थानांतरित कर दिया।

